
ÚZEMNÍ PLÁN PŘÍBOR - a2 - Hlavní výkres

STAV - Z = zemědělské využití

a2

STAV - OS = Občanské vybavení
           - sportovních a rekreačních zařízení

STAV - Z = zemědělské využití

STAV - Z = zemědělské využití

NÁVRH  - ZV+ ZV1 = Zastavitelné plochy 
               - veřejných prostranství 
               - zeleně veřejné

STAV - VZ = Plochy zemědělské výroby a skladování

NÁVRH - OS = Občanské vybavení
              - sportovních a rekreačních zařízení

NÁVRH - Z 69 = Podmínka realizace 
               - zpracování územní studie

STAV - DS= dopravní infrastruktura silniční

STAV - hranice obce

STAV - Z = zemědělské využití

STAV - Z = zemědělské využití

NÁVRH - K (Z72) = plocha komunikací 
             - nová místní komunikace


